

Мобильная азотная установка КамАЗ 63501

Артикул: 2845

Конструкция фургона

Кузов фургон изготовлен из монолитных бескаркасных сэндвич-панелей с использованием технологии склейки в вакуумной среде, позволяющей исключить образование пустот в панелях.

В качестве утеплителя использованы жесткие плиты утеплителя Стиропен-50, полученные прессовым способом.

Кузов состоит из одного отсека с большим количеством лючков и дверей для обслуживания установки..

Наружные и внутренние поверхности панелей изготовлены из лакированного листа толщиной 0,55 мм.

Соединение панелей выполнено с помощью анодированных алюминиевых профилей, не подверженных атмосферным воздействиям. Профили закреплены клеево-заклепочным соединением, позволяющим сочетать герметичность соединения с высокой прочностью и долговечностью.

При изготовлении кузова использована фурнитура из нержавеющей стали, что обеспечивает высокое качество и долговечность.

Назначение

АКС предназначена для получения из атмосферного воздуха ИГС на основе азота и подачи ИГС под избыточным давлением во внутреннюю полость трубопроводов с целью обеспечения взрывопожаробезопасного проведения работ по освобождению нефтепроводов от нефти, воды, водонефтяной эмульсии.

АКС предназначена для эксплуатации в условиях окружающей среды для первой категории климатического исполнения У согласно ГОСТ 15150-69, при температуре окружающей среды от минус 45 °С до плюс 40 °С.

Техническая характеристика установки

Установки выпускаются в мобильном исполнении, на шасси базового автомобиля, с дизельным либо электрическим приводом компрессора. Режим работы непрерывный с возможностью кратковременной остановки для дозаправки топливом дизельного двигателя компрессорной установки. Автоматическое управление работой компрессорной установки осуществляется без постоянного присутствия обслуживающего персонала.

Мобильная азотная установка КамАЗ 63501 от производителя

Ознакомьтесь с характеристиками, размерами, подробным описанием, характеристиками и фото товаров. Помните, что фотографии на сайте могут отличаться от реального изображения.

Завод "ГИРД" предлагает купить Мобильная азотная установка КамАЗ 63501 от производителя с доставкой по всей России. Подробнее по телефону [8\(800\)200-24-63](tel:8(800)200-24-63)

Доставка

Доставка нашей спецтехники может осуществляться следующими способами:

- Самовывоз;
- Услуга по доставке техники по всей России нашим транспортным отделом;
- Доставка любой транспортной компанией.

Оплата

Оплатить спецтехнику нашего производства можно следующими способами:

- Безналичный расчет;
- Оплата наличными;
- Лизинг.

Чтобы получить подробную консультацию по способам доставки и оплаты нашей спецтехники позвоните по телефону [88002002463](tel:88002002463), звонок по России бесплатный.

Технические характеристики автотехники, приведенные на данной странице, носят справочный характер, т.к. параметры и иные эксплуатационные показатели зависят от желаемой покупателем комплектации транспортного средства.

При этом завод-изготовитель оставляет за собой право изменять технические характеристики техники, а также состав и перечень применяемых для ее изготовления комплектующих, если указанные мероприятия направлены на улучшение параметров конструкции, работоспособности автотехники и не изменяют ее назначение.

Телефон:

[8 \(800\) 200-24-63](tel:88002002463)

Бесплатный звонок из любого региона России

e-mail:

Просьба указывать в теме письма, кому оно адресовано.

g-s@gird.ru

Адрес:

456313, Челябинская обл., г. Миасс, ул. Севастопольская, 1а